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Ⅱ 調査結果の概要 
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第１章 基本的な人権問題に関する意識の状況 
１－１．人権に対する関心の度合 

 
問１ あなたは「人権」について関心がありますか。（○は１つ） 

 
【表１－１－１ 人権に対する関心の度合】

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

185 298 151 32 77 743

24.9 40.1 20.3 4.3 10.4 100.0
市全体

 
【図１－１ 人権に対する関心の度合】

24.9 40.1 20.3 4.3 10.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない 不明・無回答

 
 

 
「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は 65.0%、「関心がない」「あまり関

心がない」と答えた人の合計の割合は 24.6%となっている。 
 
性別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、男性が 68.6%、女

性が 63.2%となっているのに対し、「関心がない」「あまり関心がない」は、男性が 20.4%、女性が
27.4%となっている。 

 
年齢別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、30歳代が 70.0％

と最も高く、次いで 40歳代が 68.1%、50歳代が 66.9%となっている。 
一方、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、10 歳代が 30.8%と最も

高くなっている。【表１－１－２】 
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【表１－１－２ 性別・年齢別 人権に対する関心の度合】

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

185 298 151 32 77 743

24.9 40.1 20.3 4.3 10.4 100.0

84 121 50 11 33 299

28.1 40.5 16.7 3.7 11.0 100.0

96 169 97 18 39 419

22.9 40.3 23.2 4.3 9.3 100.0

0 1 0 1 2 4

0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 100.0

5 7 4 2 3 21

23.8 33.3 19.0 9.5 14.3 100.0

3 4 3 1 2 13

23.1 30.8 23.1 7.7 15.4 100.0

10 28 10 5 6 59

16.9 47.5 16.9 8.5 10.2 100.0

21 49 18 5 7 100

21.0 49.0 18.0 5.0 7.0 100.0

32 49 28 1 9 119

26.9 41.2 23.5 0.8 7.6 100.0

27 56 32 3 6 124

21.8 45.2 25.8 2.4 4.8 100.0

40 43 28 8 18 137

29.2 31.4 20.4 5.8 13.1 100.0

46 61 28 7 27 169

27.2 36.1 16.6 4.1 16.0 100.0

6 8 4 2 2 22

27.3 36.4 18.2 9.1 9.1 100.0

市全体

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

 
 

職業別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、「公務員、教員」

が 75.0%と最も高く、次いで「民間正規雇用」が 66.8%、「家事専業、学生、無職」が 64.6%とな
っている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、「非正規雇用」が 29.1%

と最も高くなっている。【表１－１－３】 
 

【表１－１－３ 職業別 人権に対する関心の度合】

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

185 298 151 32 77 743

24.9 40.1 20.3 4.3 10.4 100.0

22 29 17 3 10 81

27.2 35.8 21.0 3.7 12.3 100.0

42 87 43 6 15 193

21.8 45.1 22.3 3.1 7.8 100.0

11 7 4 1 1 24

45.8 29.2 16.7 4.2 4.2 100.0

27 53 33 4 10 127

21.3 41.7 26.0 3.1 7.9 100.0

81 116 52 17 39 305

26.6 38.0 17.0 5.6 12.8 100.0

2 6 2 1 2 13

15.4 46.2 15.4 7.7 15.4 100.0

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員
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学歴別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合は、「大学卒」が 70.5%

と最も高く、次いで「短大卒」が 68.8%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合は、「中学卒」が 28.0%と

最も高くなっている。【表１－１－４】 

 
【表１－１－４ 学歴別 人権に対する関心の度合】

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

185 298 151 32 77 743

24.9 40.1 20.3 4.3 10.4 100.0

17 35 18 10 20 100

17.0 35.0 18.0 10.0 20.0 100.0

73 96 60 12 23 264

27.7 36.4 22.7 4.5 8.7 100.0

32 74 29 5 14 154

20.8 48.1 18.8 3.2 9.1 100.0

57 84 39 3 17 200

28.5 42.0 19.5 1.5 8.5 100.0

3 2 2 1 1 9

33.3 22.2 22.2 11.1 11.1 100.0

3 7 3 1 2 16

18.8 43.8 18.8 6.3 12.5 100.0

市全体

不明・無回答

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他
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１－２．個別の人権問題に関する基本的な意識の状況 

 
問２ あなたは、次の（１）～（19）の人権について関心がありますか。すべての項目についてお

答えください。（それぞれ1つに○） 

 
【表１－２－１ 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】

（上段：人、下段：%）
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

308 264 89 36 23 23 743

41.5 35.5 12.0 4.8 3.1 3.1 100.0

444 222 37 14 8 18 743

59.8 29.9 5.0 1.9 1.1 2.4 100.0

358 255 82 17 11 20 743

48.2 34.3 11.0 2.3 1.5 2.7 100.0

318 284 80 19 20 22 743

42.8 38.2 10.8 2.6 2.7 3.0 100.0

171 222 188 72 64 26 743

23.0 29.9 25.3 9.7 8.6 3.5 100.0

120 164 223 88 127 21 743

16.2 22.1 30.0 11.8 17.1 2.8 100.0

158 211 204 80 68 22 743

21.3 28.4 27.5 10.8 9.2 3.0 100.0

172 217 175 77 81 21 743

23.1 29.2 23.6 10.4 10.9 2.8 100.0

161 264 180 43 76 19 743

21.7 35.5 24.2 5.8 10.2 2.6 100.0

126 241 197 80 79 20 743

17.0 32.4 26.5 10.8 10.6 2.7 100.0

229 254 137 50 53 20 743

30.8 34.2 18.4 6.7 7.1 2.7 100.0

239 239 134 39 69 23 743

32.2 32.2 18.0 5.2 9.3 3.1 100.0

309 237 100 36 40 21 743

41.6 31.9 13.5 4.8 5.4 2.8 100.0

100 210 243 99 70 21 743

13.5 28.3 32.7 13.3 9.4 2.8 100.0

94 176 246 109 94 24 743

12.7 23.7 33.1 14.7 12.7 3.2 100.0

110 198 223 101 90 21 743

14.8 26.6 30.0 13.6 12.1 2.8 100.0

176 227 172 58 89 21 743

23.7 30.6 23.1 7.8 12.0 2.8 100.0

281 291 88 29 35 19 743

37.8 39.2 11.8 3.9 4.7 2.6 100.0

396 228 64 13 24 18 743

53.3 30.7 8.6 1.7 3.2 2.4 100.0

(9)
ＨＩＶ感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活や職場などさ
まざまな場面での差別やプライバシー侵害など）

(10)刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入居拒否など）

(17)性的搾取、強制労働など人身取引の問題

(18)
東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上のトラブル、放射線
被ばくについての風評差別など）

(19)個人情報の流出や漏えいの問題

(14)ホームレスの人権

(15)性的指向が少数派の人々（同性愛、両性愛など）の人権

(16)
性同一性障がい（身体の性と心の性が一致しない状態）の人々の人

権

(2)

(3)

(4)

(5)

(6)

(7)

女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場における男女差

別、配偶者・パートナーからの暴力など）

こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、児童買春、貧困問題など）

高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的虐待など）

障がいのある人の人権（職場における差別待遇、店舗でのサービス
の拒否など）

同和問題に関する人権（結婚や就職などにおける差別、差別発言や
落書きなど）

アイヌの人々の人権（結婚や就職などにおける差別など）

(1)

(11)
犯罪被害者とその家族の人権（興味本位のうわさや心ない中傷、私

生活の平穏が害されるなど）

(13)北朝鮮当局による拉致問題

(12)
インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、差別を助長する情報

の掲出など）

外国籍住民の人権（就職差別、住宅入居拒否など）

(8)
ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥する差別的な言動な

ど）

 



―  ― 
 

21

【図１－２ 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 

41.5 

59.8 

48.2

42.8 

23.0 

16.2 

21.3 

23.1 

21.7 

17.0 

30.8 

32.2 

41.6 

13.5 

12.7 

14.8 

23.7 

37.8 

53.3 

35.5 

29.9 

34.3

38.2 

29.9 

22.1 

28.4 

29.2 

35.5 

32.4 

34.2 

32.2 

31.9 

28.3 

23.7 

26.6 

30.6 

39.2 

30.7 

12.0 

5.0 

11.0

10.8 

25.3 

30.0 

27.5 

23.6 

24.2 

26.5 

18.4 

18.0 

13.5 

32.7 

33.1 

30.0 

23.1 

11.8 

8.6 

4.8 

1.9 

2.3

2.6 

9.7 

11.8 

10.8 

10.4 

5.8 

10.8 

6.7 

5.2 

4.8 

13.3 

14.7 

13.6 

7.8 

3.9 

1.7 

3.1 

1.1 

1.5

2.7 

8.6 

17.1 

9.2 

10.9 

10.2 

10.6 

7.1 

9.3 

5.4 

9.4 

12.7 

12.1 

12.0 

4.7 

3.2 

3.1 

2.4 

2.7

3.0 

3.5 

2.8 

3.0 

2.8 

2.6 

2.7 

2.7 

3.1 

2.8 

2.8 

3.2 

2.8 

2.8 

2.6 

2.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

関心がある 少し関心がある あまり関心がない 関心がない わからない 不明・無回答

 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、
家庭や職場における男女差別、配偶
者・パートナーからの暴力など） 

 
 
(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐
待、児童買春、貧困問題など） 

 
  
(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の
身体的・心理的虐待など） 

  
 
(4)障がいのある人の人権（職場における
差別待遇、店舗でのサービスの拒否
など） 

 
(5)同和問題に関する人権（結婚や就職な
どにおける差別、差別発言や落書きな
ど）   

(6)アイヌの人々の人権（結婚や就職など
における差別など） 

  
 
(7)外国籍住民の人権（就職差別、住宅入
居拒否など） 

 
 
(8)ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の
人々を排斥する差別的な言動など） 

   
(9)HIV感染者やハンセン病回復者などの
人権（日常生活や職場などさまざまな
場面での差別やプライバシー侵害な
ど） 

   
(10)刑を終えて出所した人の人権（就職差
別、住居入居拒否など） 

   
(11)犯罪被害者とその家族の人権（興味
本位のうわさや心ない中傷、私生活の
平穏が害されるなど）      

(12)インターネットによる人権侵害（他人の
誹謗中傷、差別を助長する情報の掲
出など） 

  
(13)北朝鮮当局による拉致問題 
 
 
 
(14)ホームレスの人権 
 
 
 
(15)性的指向が少数派の人々（同性愛、
両性愛など）の人権   

 
(16)性同一性障がい（身体の性と心の性
が一致しない状態）の人々の人権 

 
  
(17)性的搾取、強制労働など人身取引の
問題 

    
(18)東日本大震災に起因する人権問題
（避難生活上のトラブル、放射線被ばく
についての風評差別など） 

  
(19)個人情報の流出や漏えいの問題 
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個別の人権問題に関する基本的な意識の状況について尋ねたところ、「関心がある」「少し関心が

ある」と答えた人の合計の割合は、『(2)こどもの人権』が 89.6%と最も高く、次いで『(19)個人情
報の流出や漏えいの問題』が 84.0%、『(3)高齢者の人権』が 82.5%となっている。 
一方で、「あまり関心がない」「関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、『(15)性的

指向が少数派の人々の人権』で 47.8%、次いで『(14)ホームレスの人権』が 46.0%、『(16)性同一性
障がいの人々の人権』が 43.6%となっている。 

 
性別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、男性

では『(2)こどもの人権』で 90.3%、次いで『(19)個人情報の流出や漏えいの問題』が 84.6％、『(4)
障がいのある人の人権』が 81.9%となっている。 
女性では『(2)こどもの人権』が 89.5%と最も高く、次いで『(3)高齢者の人権』が 84.0％、『(19)

個人情報の流出や漏えいの問題』が 83.5%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、男性では

『(15)性的指向が少数派の人々の人権』で 50.8%、次いで『(16)性同一性障がいの人々の人権』が
47.5％、『(14)ホームレスの人権』が 45.2%となっている。 
女性では『(14)ホームレスの人権』が 47.3%と最も高く、次いで『(15)性的指向が少数派の人々

の人権』が 45.8％、『(6)アイヌの人々の人権』が 42.0%となっている。 
 
年齢別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、20

歳代、40歳代、50歳代、70歳以上では『(2)こどもの人権』であり、数値は各々91.5%、93.3%、
90.3%、88.8%となっており、60 歳代では『(3)高齢者の人権』で 92.0%となっている。また、10
歳代では『(2)こどもの人権』と『(4)障がいのある人の人権』で、ともに 100.0%となっており、30
歳代では『(2)こどもの人権』と『(19)個人情報の流出や漏えいの問題』で、ともに 88.0%となって
いる。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、20歳代で

は『(6)アイヌの人々の人権』で 55.9%となっており、30歳代、40歳代では『(14)ホームレスの人
権』であり、数値は各々61.0%、59.7%となっており、50 歳代、60 歳代、70 歳以上では『(15)性
的指向が少数派の人々の人権』であり、各々54.0%、49.6%、46.2%となっている。また、10 歳代
では『(6)アイヌの人々の人権』と『(7)外国籍住民の人権』と『(14)ホームレスの人権』で、ともに
38.5%となっている。【表１－２－２】 
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【表１－２－２ 性別・年齢別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 
 

 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

308 264 89 36 23 23 743
41.5 35.5 12.0 4.8 3.1 3.1 100.0
102 123 43 19 7 5 299
34.1 41.1 14.4 6.4 2.3 1.7 100.0
197 132 44 14 16 16 419
47.0 31.5 10.5 3.3 3.8 3.8 100.0
1 2 0 1 0 0 4

25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 100.0
8 7 2 2 0 2 21

38.1 33.3 9.5 9.5 0.0 9.5 100.0
4 8 0 1 0 0 13

30.8 61.5 0.0 7.7 0.0 0.0 100.0
27 22 4 2 2 2 59
45.8 37.3 6.8 3.4 3.4 3.4 100.0
46 31 14 6 1 2 100
46.0 31.0 14.0 6.0 1.0 2.0 100.0
49 45 17 6 1 1 119
41.2 37.8 14.3 5.0 0.8 0.8 100.0
48 44 21 5 3 3 124
38.7 35.5 16.9 4.0 2.4 2.4 100.0
57 50 13 9 4 4 137
41.6 36.5 9.5 6.6 2.9 2.9 100.0
68 57 18 6 12 8 169
40.2 33.7 10.7 3.6 7.1 4.7 100.0
9 7 2 1 0 3 22

40.9 31.8 9.1 4.5 0.0 13.6 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

444 222 37 14 8 18 743
59.8 29.9 5.0 1.9 1.1 2.4 100.0
181 89 14 6 4 5 299
60.5 29.8 4.7 2.0 1.3 1.7 100.0
251 124 23 6 4 11 419
59.9 29.6 5.5 1.4 1.0 2.6 100.0
1 3 0 0 0 0 4

25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
11 6 0 2 0 2 21
52.4 28.6 0.0 9.5 0.0 9.5 100.0
5 8 0 0 0 0 13

38.5 61.5 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
36 18 3 0 1 1 59
61.0 30.5 5.1 0.0 1.7 1.7 100.0
55 33 6 4 1 1 100
55.0 33.0 6.0 4.0 1.0 1.0 100.0
74 37 6 1 0 1 119
62.2 31.1 5.0 0.8 0.0 0.8 100.0
63 49 8 0 1 3 124
50.8 39.5 6.5 0.0 0.8 2.4 100.0
87 32 9 5 0 4 137
63.5 23.4 6.6 3.6 0.0 2.9 100.0
112 38 5 3 5 6 169
66.3 22.5 3.0 1.8 3.0 3.6 100.0
12 7 0 1 0 2 22
54.5 31.8 0.0 4.5 0.0 9.1 100.0 

   
関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

358 255 82 17 11 20 743
48.2 34.3 11.0 2.3 1.5 2.7 100.0
135 105 41 6 5 7 299
45.2 35.1 13.7 2.0 1.7 2.3 100.0
210 142 41 9 5 12 419
50.1 33.9 9.8 2.1 1.2 2.9 100.0
1 2 0 0 1 0 4

25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
12 6 0 2 0 1 21
57.1 28.6 0.0 9.5 0.0 4.8 100.0
4 4 4 0 1 0 13

30.8 30.8 30.8 0.0 7.7 0.0 100.0
19 21 13 4 1 1 59
32.3 35.6 22.0 6.8 1.7 1.7 100.0
30 46 17 5 1 1 100
30.0 46.0 17.0 5.0 1.0 1.0 100.0
54 41 21 1 1 1 119
45.4 34.5 17.6 0.8 0.8 0.8 100.0
57 46 14 1 2 4 124
46.0 37.1 11.3 0.8 1.6 3.2 100.0
76 50 4 3 0 4 137
55.5 36.5 2.9 2.2 0.0 2.9 100.0
105 41 9 2 5 7 169
62.1 24.3 5.3 1.2 3.0 4.1 100.0
13 6 0 1 0 2 22
59.1 27.3 0.0 4.5 0.0 9.1 100.0

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

318 284 80 19 20 22 743
42.8 38.2 10.8 2.6 2.7 3.0 100.0
137 108 36 7 6 5 299
45.8 36.1 12.0 2.3 2.0 1.7 100.0
172 165 44 10 13 15 419
41.1 39.4 10.5 2.4 3.1 3.6 100.0
0 3 0 0 1 0 4
0.0 75.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
9 8 0 2 0 2 21

42.9 38.1 0.0 9.5 0.0 9.5 100.0
7 6 0 0 0 0 13

53.8 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
20 23 10 3 2 1 59
33.9 39.0 16.9 5.1 3.4 1.7 100.0
32 45 16 5 1 1 100
32.0 45.0 16.0 5.0 1.0 1.0 100.0
46 50 20 1 1 1 119
38.7 42.0 16.8 0.8 0.8 0.8 100.0
51 48 17 3 2 3 124
41.1 38.7 13.7 2.4 1.6 2.4 100.0
66 51 7 4 3 6 137
48.2 37.2 5.1 2.9 2.2 4.4 100.0
87 51 10 2 11 8 169
51.5 30.2 5.9 1.2 6.5 4.7 100.0
9 10 0 1 0 2 22

40.9 45.5 0.0 4.5 0.0 9.1 100.0 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

171 222 188 72 64 26 743
23.0 29.9 25.3 9.7 8.6 3.5 100.0
82 97 66 28 17 9 299
27.4 32.4 22.1 9.4 5.7 3.0 100.0
83 120 117 40 43 16 419
19.8 28.6 27.9 9.5 10.3 3.8 100.0
0 0 1 1 2 0 4
0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 100.0
6 5 4 3 2 1 21

28.6 23.8 19.0 14.3 9.5 4.8 100.0
5 3 1 1 3 0 13

38.5 23.1 7.7 7.7 23.1 0.0 100.0
14 19 11 6 7 2 59
23.7 32.2 18.6 10.2 11.9 3.4 100.0
18 33 25 15 7 2 100
18.0 33.0 25.0 15.0 7.0 2.0 100.0
24 37 37 13 7 1 119
20.2 31.1 31.1 10.9 5.9 0.8 100.0
30 37 35 11 8 3 124
24.2 29.8 28.2 8.9 6.5 2.4 100.0
31 50 32 12 8 4 137
22.6 36.5 23.4 8.8 5.8 2.9 100.0
42 38 43 12 22 12 169
24.9 22.5 25.4 7.1 13.0 7.1 100.0
7 5 4 2 2 2 22

31.8 22.7 18.2 9.1 9.1 9.1 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

120 164 223 88 127 21 743
16.2 22.1 30.0 11.8 17.1 2.8 100.0
57 74 88 36 38 6 299
19.1 24.7 29.4 12.0 12.7 2.0 100.0
58 88 129 47 83 14 419
13.8 21.0 30.8 11.2 19.8 3.3 100.0
0 0 0 2 2 0 4
0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 100.0
5 2 6 3 4 1 21

23.8 9.5 28.6 14.3 19.0 4.8 100.0
4 2 3 2 2 0 13

30.8 15.4 23.1 15.4 15.4 0.0 100.0
5 12 16 17 8 1 59
8.5 20.3 27.1 28.8 13.6 1.7 100.0
10 20 35 14 20 1 100
10.0 20.0 35.0 14.0 20.0 1.0 100.0
12 25 38 19 24 1 119
10.1 21.0 31.9 16.0 20.2 0.8 100.0
24 24 51 11 11 3 124
19.4 19.4 41.1 8.9 8.9 2.4 100.0
25 41 35 11 21 4 137
18.2 29.9 25.5 8.0 15.3 2.9 100.0
35 37 39 12 36 10 169
20.7 21.9 23.1 7.1 21.3 5.9 100.0
5 3 6 2 5 1 22

22.7 13.6 27.3 9.1 22.7 4.5 100.0 

(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的
虐待など） 

 

(4)障がいのある人の人権（職場における差別 
待遇、店舗でのサービスの拒否など） 
 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場にお
ける男女差別、配偶者・パートナーからの暴力など） 

(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、 
児童買春、貧困問題など） 

(5)同和問題に関する人権（結婚や就職などにおける差別、
差別発言や落書きなど） 

(6)アイヌの人々の人権（結婚や就職などにお
ける差別など） 

32.2 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

158 211 204 80 68 22 743
21.3 28.4 27.5 10.8 9.2 3.0 100.0
70 80 86 37 20 6 299
23.4 26.8 28.8 12.4 6.7 2.0 100.0
82 125 112 38 48 14 419
19.6 29.8 26.7 9.1 11.5 3.3 100.0
2 0 0 2 0 0 4

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
4 6 6 3 0 2 21

19.0 28.6 28.6 14.3 0.0 9.5 100.0
3 4 4 1 1 0 13

23.1 30.8 30.8 7.7 7.7 0.0 100.0
11 19 17 8 3 1 59
18.6 32.2 28.8 13.6 5.1 1.7 100.0
22 30 26 16 5 1 100
22.0 30.0 26.0 16.0 5.0 1.0 100.0
23 27 36 21 11 1 119
19.3 22.7 30.3 17.6 9.2 0.8 100.0
27 30 46 10 7 4 124
21.8 24.2 37.1 8.1 5.6 3.2 100.0
33 45 30 13 12 4 137
24.1 32.8 21.9 9.5 8.8 2.9 100.0
35 50 39 8 28 9 169
20.7 29.6 23.1 4.7 16.6 5.3 100.0
4 6 6 3 1 2 22

18.2 27.3 27.3 13.6 4.5 9.1 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

172 217 175 77 81 21 743
23.1 29.2 23.6 10.4 10.9 2.8 100.0
81 92 65 36 19 6 299
27.1 30.8 21.7 12.0 6.4 2.0 100.0
84 119 105 38 59 14 419
20.0 28.4 25.1 9.1 14.1 3.3 100.0
2 0 0 2 0 0 4

50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
5 6 5 1 3 1 21

23.8 28.6 23.8 4.8 14.3 4.8 100.0
5 2 1 3 2 0 13

38.5 15.4 7.7 23.1 15.4 0.0 100.0
10 16 18 8 6 1 59
16.9 27.1 30.5 13.6 10.2 1.7 100.0
15 31 26 20 7 1 100
15.0 31.0 26.0 20.0 7.0 1.0 100.0
25 36 31 15 11 1 119
21.0 30.3 26.1 12.6 9.2 0.8 100.0
31 34 38 10 8 3 124
25.0 27.4 30.6 8.1 6.5 2.4 100.0
40 42 26 11 13 5 137
29.2 30.7 19.0 8.0 9.5 3.6 100.0
41 50 30 10 29 9 169
24.3 29.6 17.8 5.9 17.2 5.3 100.0
5 6 5 0 5 1 22

22.7 27.3 22.7 0.0 22.7 4.5 100.0 
 
 

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

161 264 180 43 76 19 743
21.7 35.5 24.2 5.8 10.2 2.6 100.0
71 114 68 20 20 6 299
23.7 38.1 22.7 6.7 6.7 2.0 100.0
82 145 106 21 53 12 419
19.6 34.6 25.3 5.0 12.6 2.9 100.0
1 0 2 0 1 0 4

25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0
7 5 4 2 2 1 21

33.3 23.8 19.0 9.5 9.5 4.8 100.0
5 2 3 1 2 0 13

38.5 15.4 23.1 7.7 15.4 0.0 100.0
6 22 18 6 6 1 59

10.2 37.3 30.5 10.2 10.2 1.7 100.0
15 42 28 8 6 1 100
15.0 42.0 28.0 8.0 6.0 1.0 100.0
26 44 32 5 11 1 119
21.8 37.0 26.9 4.2 9.2 0.8 100.0
25 48 32 8 8 3 124
20.2 38.7 25.8 6.5 6.5 2.4 100.0
39 44 29 8 13 4 137
28.5 32.1 21.2 5.8 9.5 2.9 100.0
38 56 34 6 27 8 169
22.5 33.1 20.1 3.6 16.0 4.7 100.0
7 6 4 1 3 1 22

31.8 27.3 18.2 4.5 13.6 4.5 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

126 241 197 80 79 20 743
17.0 32.4 26.5 10.8 10.6 2.7 100.0
57 102 69 43 22 6 299
19.1 34.1 23.1 14.4 7.4 2.0 100.0
65 132 121 34 54 13 419
15.5 31.5 28.9 8.1 12.9 3.1 100.0
0 2 2 0 0 0 4
0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4 5 5 3 3 1 21

19.0 23.8 23.8 14.3 14.3 4.8 100.0
4 5 2 2 0 0 13

30.8 38.5 15.4 15.4 0.0 0.0 100.0
10 17 13 13 5 1 59
16.9 28.8 22.0 22.0 8.5 1.7 100.0
14 24 32 22 6 2 100
14.0 24.0 32.0 22.0 6.0 2.0 100.0
21 31 41 13 12 1 119
17.6 26.1 34.5 10.9 10.1 0.8 100.0
21 45 33 15 7 3 124
16.9 36.3 26.6 12.1 5.6 2.4 100.0
24 47 37 7 18 4 137
17.5 34.3 27.0 5.1 13.1 2.9 100.0
27 67 34 6 27 8 169
16.0 39.6 20.1 3.6 16.0 4.7 100.0
5 5 5 2 4 1 22

22.7 22.7 22.7 9.1 18.2 4.5 100.0 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

229 254 137 50 53 20 743
30.8 34.2 18.4 6.7 7.1 2.7 100.0
103 106 45 24 15 6 299
34.4 35.5 15.1 8.0 5.0 2.0 100.0
122 142 84 23 35 13 419
29.1 33.9 20.0 5.5 8.4 3.1 100.0
0 1 3 0 0 0 4
0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 100.0
4 5 5 3 3 1 21

19.0 23.8 23.8 14.3 14.3 4.8 100.0
6 3 2 0 2 0 13

46.2 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 100.0
11 25 10 11 1 1 59
18.6 42.4 16.9 18.6 1.7 1.7 100.0
28 30 25 11 4 2 100
28.0 30.0 25.0 11.0 4.0 2.0 100.0
39 51 17 6 5 1 119
32.8 42.9 14.3 5.0 4.2 0.8 100.0
36 44 29 5 6 4 124
29.0 35.5 23.4 4.0 4.8 3.2 100.0
50 45 21 6 11 4 137
36.5 32.8 15.3 4.4 8.0 2.9 100.0
54 51 28 9 20 7 169
32.0 30.2 16.6 5.3 11.8 4.1 100.0
5 5 5 2 4 1 22

22.7 22.7 22.7 9.1 18.2 4.5 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

239 239 134 39 69 23 743
32.2 32.2 18.0 5.2 9.3 3.1 100.0
113 88 53 18 20 7 299
37.8 29.4 17.7 6.0 6.7 2.3 100.0
121 144 76 18 45 15 419
28.9 34.4 18.1 4.3 10.7 3.6 100.0
0 1 2 0 1 0 4
0.0 25.0 50.0 0.0 25.0 0.0 100.0
5 6 3 3 3 1 21

23.8 28.6 14.3 14.3 14.3 4.8 100.0
8 3 1 0 1 0 13

61.5 23.1 7.7 0.0 7.7 0.0 100.0
10 29 12 4 3 1 59
16.9 49.2 20.3 6.8 5.1 1.7 100.0
33 39 17 6 4 1 100
33.0 39.0 17.0 6.0 4.0 1.0 100.0
45 46 19 5 3 1 119
37.8 38.7 16.0 4.2 2.5 0.8 100.0
42 35 30 5 7 5 124
33.9 28.2 24.2 4.0 5.6 4.0 100.0
53 32 27 8 12 5 137
38.7 23.4 19.7 5.8 8.8 3.6 100.0
43 49 25 8 36 8 169
25.4 29.0 14.8 4.7 21.3 4.7 100.0
5 6 3 3 3 2 22

22.7 27.3 13.6 13.6 13.6 9.1 100.0 

(7)外国籍住民の人権（就職差別、住宅入居拒否など） (8)ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥
する差別的な言動など） 

(9)HIV感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活
や職場などさまざまな場面での差別やプライバシー侵
害など） 

(10)刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入
居拒否など） 

(11)犯罪被害者とその家族の人権（興味本位のうわさや心
ない中傷、私生活の平穏が害されるなど） 

(12)インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、
差別を助長する情報の掲出など） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

309 237 100 36 40 21 743
41.6 31.9 13.5 4.8 5.4 2.8 100.0
132 90 36 20 14 7 299
44.1 30.1 12.0 6.7 4.7 2.3 100.0
162 142 63 15 24 13 419
38.7 33.9 15.0 3.6 5.7 3.1 100.0
1 2 0 0 1 0 4

25.0 50.0 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0
14 3 1 1 1 1 21
66.7 14.3 4.8 4.8 4.8 4.8 100.0
4 6 1 1 1 0 13

30.8 46.2 7.7 7.7 7.7 0.0 100.0
10 22 13 8 5 1 59
16.9 37.3 22.0 13.6 8.5 1.7 100.0
21 38 22 11 7 1 100
21.0 38.0 22.0 11.0 7.0 1.0 100.0
33 46 24 4 11 1 119
27.7 38.7 20.2 3.4 9.2 0.8 100.0
45 45 20 7 4 3 124
36.3 36.3 16.1 5.6 3.2 2.4 100.0
69 46 10 4 4 4 137
50.4 33.6 7.3 2.9 2.9 2.9 100.0
111 31 9 1 7 10 169
65.7 18.3 5.3 0.6 4.1 5.9 100.0
16 3 1 0 1 1 22
72.7 13.6 4.5 0.0 4.5 4.5 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

   

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

100 210 243 99 70 21 743
13.5 28.3 32.7 13.3 9.4 2.8 100.0
47 89 96 39 22 6 299
15.7 29.8 32.1 13.0 7.4 2.0 100.0
48 115 141 57 45 13 419
11.5 27.4 33.7 13.6 10.7 3.1 100.0
0 1 1 1 1 0 4
0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 100.0
5 5 5 2 2 2 21

23.8 23.8 23.8 9.5 9.5 9.5 100.0
4 4 4 1 0 0 13

30.8 30.8 30.8 7.7 0.0 0.0 100.0
5 18 17 13 5 1 59
8.5 30.5 28.8 22.0 8.5 1.7 100.0
9 21 41 20 8 1 100
9.0 21.0 41.0 20.0 8.0 1.0 100.0
11 26 49 22 10 1 119
9.2 21.8 41.2 18.5 8.4 0.8 100.0
16 35 43 15 11 4 124
12.9 28.2 34.7 12.1 8.9 3.2 100.0
24 43 42 11 13 4 137
17.5 31.4 30.7 8.0 9.5 2.9 100.0
26 58 41 15 21 8 169
15.4 34.3 24.3 8.9 12.4 4.7 100.0
5 5 6 2 2 2 22

22.7 22.7 27.3 9.1 9.1 9.1 100.0 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

94 176 246 109 94 24 743
12.7 23.7 33.1 14.7 12.7 3.2 100.0
45 63 99 53 32 7 299
15.1 21.1 33.1 17.7 10.7 2.3 100.0
47 108 141 51 56 16 419
11.2 25.8 33.7 12.2 13.4 3.8 100.0
1 1 0 2 0 0 4

25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
1 4 6 3 6 1 21
4.8 19.0 28.6 14.3 28.6 4.8 100.0
6 3 2 0 2 0 13

46.2 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 100.0
6 19 20 10 2 2 59

10.2 32.2 33.9 16.9 3.4 3.4 100.0
20 31 30 15 3 1 100
20.0 31.0 30.0 15.0 3.0 1.0 100.0
18 34 33 23 10 1 119
15.1 28.6 27.7 19.3 8.4 0.8 100.0
15 29 52 15 10 3 124
12.1 23.4 41.9 12.1 8.1 2.4 100.0
17 27 46 22 21 4 137
12.4 19.7 33.6 16.1 15.3 2.9 100.0
11 29 56 22 40 11 169
6.5 17.2 33.1 13.0 23.7 6.5 100.0
1 4 7 2 6 2 22
4.5 18.2 31.8 9.1 27.3 9.1 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

110 198 223 101 90 21 743
14.8 26.6 30.0 13.6 12.1 2.8 100.0
44 75 93 49 32 6 299
14.7 25.1 31.1 16.4 10.7 2.0 100.0
61 120 125 47 52 14 419
14.6 28.6 29.8 11.2 12.4 3.3 100.0
1 1 0 2 0 0 4

25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0
4 2 5 3 6 1 21

19.0 9.5 23.8 14.3 28.6 4.8 100.0
6 3 2 0 2 0 13

46.2 23.1 15.4 0.0 15.4 0.0 100.0
8 23 16 9 2 1 59

13.6 39.0 27.1 15.3 3.4 1.7 100.0
20 35 27 14 3 1 100
20.0 35.0 27.0 14.0 3.0 1.0 100.0
23 32 32 22 9 1 119
19.3 26.9 26.9 18.5 7.6 0.8 100.0
14 33 52 13 9 3 124
11.3 26.6 41.9 10.5 7.3 2.4 100.0
19 33 43 19 18 5 137
13.9 24.1 31.4 13.9 13.1 3.6 100.0
15 37 45 22 41 9 169
8.9 21.9 26.6 13.0 24.3 5.3 100.0
5 2 6 2 6 1 22

22.7 9.1 27.3 9.1 27.3 4.5 100.0 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

176 227 172 58 89 21 743
23.7 30.6 23.1 7.8 12.0 2.8 100.0
80 90 71 28 24 6 299
26.8 30.1 23.7 9.4 8.0 2.0 100.0
88 131 99 27 60 14 419
21.0 31.3 23.6 6.4 14.3 3.3 100.0
0 2 1 1 0 0 4
0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 100.0
8 4 1 2 5 1 21

38.1 19.0 4.8 9.5 23.8 4.8 100.0
6 2 2 1 2 0 13

46.2 15.4 15.4 7.7 15.4 0.0 100.0
10 22 13 8 4 2 59
16.9 37.3 22.0 13.6 6.8 3.4 100.0
17 35 28 10 9 1 100
17.0 35.0 28.0 10.0 9.0 1.0 100.0
28 41 27 11 11 1 119
23.5 34.5 22.7 9.2 9.2 0.8 100.0
20 41 39 7 14 3 124
16.1 33.1 31.5 5.6 11.3 2.4 100.0
41 38 28 11 15 4 137
29.9 27.7 20.4 8.0 10.9 2.9 100.0
46 43 34 8 29 9 169
27.2 25.4 20.1 4.7 17.2 5.3 100.0
8 5 1 2 5 1 22

36.4 22.7 4.5 9.1 22.7 4.5 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

281 291 88 29 35 19 743
37.8 39.2 11.8 3.9 4.7 2.6 100.0
126 97 38 21 11 6 299
42.1 32.4 12.7 7.0 3.7 2.0 100.0
147 186 47 7 20 12 419
35.1 44.4 11.2 1.7 4.8 2.9 100.0
0 2 1 0 1 0 4
0.0 50.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0
8 6 2 1 3 1 21

38.1 28.6 9.5 4.8 14.3 4.8 100.0
7 4 2 0 0 0 13

53.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 100.0
16 30 5 5 2 1 59
27.1 50.8 8.5 8.5 3.4 1.7 100.0
33 38 21 5 1 2 100
33.0 38.0 21.0 5.0 1.0 2.0 100.0
40 47 20 6 5 1 119
33.6 39.5 16.8 5.0 4.2 0.8 100.0
40 50 21 4 6 3 124
32.3 40.3 16.9 3.2 4.8 2.4 100.0
55 54 9 4 11 4 137
40.1 39.4 6.6 2.9 8.0 2.9 100.0
81 62 8 5 7 6 169
47.9 36.7 4.7 3.0 4.1 3.6 100.0
9 6 2 0 3 2 22

40.9 27.3 9.1 0.0 13.6 9.1 100.0 
 

(13)北朝鮮当局による拉致問題 (14)ホームレスの人権 
 

(15)性的指向が少数派の人々（同性愛、両性愛など）の人
権 

(16)性同一性障がい（身体の性と心の性が一致しな
い状態）の人々の人権 

(17)性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (18)東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上
のトラブル、放射線被ばくについての風評差別な
ど） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

396 228 64 13 24 18 743
53.3 30.7 8.6 1.7 3.2 2.4 100.0
168 85 29 6 6 5 299
56.2 28.4 9.7 2.0 2.0 1.7 100.0
216 134 34 6 17 12 419
51.6 32.0 8.1 1.4 4.1 2.9 100.0
2 2 0 0 0 0 4

50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0
10 7 1 1 1 1 21
47.6 33.3 4.8 4.8 4.8 4.8 100.0
7 5 0 0 1 0 13

53.8 38.5 0.0 0.0 7.7 0.0 100.0
27 24 4 2 1 1 59
45.8 40.7 6.8 3.4 1.7 1.7 100.0
56 32 9 2 0 1 100
56.0 32.0 9.0 2.0 0.0 1.0 100.0
67 33 14 2 2 1 119
56.3 27.7 11.8 1.7 1.7 0.8 100.0
63 40 15 0 3 3 124
50.8 32.3 12.1 0.0 2.4 2.4 100.0
73 39 8 5 8 4 137
53.3 28.5 5.8 3.6 5.8 2.9 100.0
92 48 13 2 7 7 169
54.4 28.4 7.7 1.2 4.1 4.1 100.0
11 7 1 0 2 1 22
50.0 31.8 4.5 0.0 9.1 4.5 100.0

年
齢
別

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

不明・無回答

市全体

性
別

男性

女性

その他、回答したくない

不明・無回答

   
 
職業別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「自

営業」「民間正規雇用」「非正規雇用」「家事専業、学生、無職」では『(2)こどもの人権』であり、
数値は各々86.4%、91.2%、90.6%、89.8%となっており、「公務員、教員」では『(4)障がいのある
人の人権』で 91.7%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「自営業」

「民間正規雇用」では『(14)ホームレスの人権』であり、各々46.9%、57.5%となっており、「公務
員、教員」では『(16)性同一性障がいの人々の人権』で 54.2%、「非正規雇用」「家事専業、学生、
無職」では『(15)性的指向が少数派の人々の人権』であり、各々52.0%、45.6%となっている。 
【表１－２－３】 

(19)個人情報の流出や漏えいの問題 
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【表１－２－３ 職業別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 

 
 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

308 264 89 36 23 23 743

41.5 35.5 12.0 4.8 3.1 3.1 100.0

26 34 10 6 2 3 81

32.1 42.0 12.3 7.4 2.5 3.7 100.0

77 70 30 12 0 4 193

39.9 36.3 15.5 6.2 0.0 2.1 100.0

11 9 2 2 0 0 24

45.8 37.5 8.3 8.3 0.0 0.0 100.0

56 46 15 4 3 3 127

44.1 36.2 11.8 3.1 2.4 2.4 100.0

132 101 31 12 18 11 305

43.3 33.1 10.2 3.9 5.9 3.6 100.0

6 4 1 0 0 2 13

46.2 30.8 7.7 0.0 0.0 15.4 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

444 222 37 14 8 18 743

59.8 29.9 5.0 1.9 1.1 2.4 100.0

47 23 6 1 2 2 81

58.0 28.4 7.4 1.2 2.5 2.5 100.0

105 71 11 2 0 4 193

54.4 36.8 5.7 1.0 0.0 2.1 100.0

12 8 2 2 0 0 24

50.0 33.3 8.3 8.3 0.0 0.0 100.0

73 42 8 1 1 2 127

57.5 33.1 6.3 0.8 0.8 1.6 100.0

200 74 10 8 5 8 305

65.6 24.3 3.3 2.6 1.6 2.6 100.0

7 4 0 0 0 2 13

53.8 30.8 0.0 0.0 0.0 15.4 100.0 
 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

358 255 82 17 11 20 743

48.2 34.3 11.0 2.3 1.5 2.7 100.0

35 29 10 2 2 3 81

43.2 35.8 12.3 2.5 2.5 3.7 100.0

77 73 34 4 1 4 193

39.9 37.8 17.6 2.1 0.5 2.1 100.0

9 10 3 1 1 0 24

37.5 41.7 12.5 4.2 4.2 0.0 100.0

61 51 12 1 0 2 127

48.0 40.2 9.4 0.8 0.0 1.6 100.0

167 90 23 9 6 10 305

54.8 29.5 7.5 3.0 2.0 3.3 100.0

9 2 0 0 1 1 13

69.2 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

318 284 80 19 20 22 743

42.8 38.2 10.8 2.6 2.7 3.0 100.0

30 30 12 2 4 3 81

37.0 37.0 14.8 2.5 4.9 3.7 100.0

69 81 32 5 2 4 193

35.8 42.0 16.6 2.6 1.0 2.1 100.0

9 13 1 1 0 0 24

37.5 54.2 4.2 4.2 0.0 0.0 100.0

50 54 16 2 2 3 127

39.4 42.5 12.6 1.6 1.6 2.4 100.0

154 102 19 9 11 10 305

50.5 33.4 6.2 3.0 3.6 3.3 100.0

6 4 0 0 1 2 13

46.2 30.8 0.0 0.0 7.7 15.4 100.0 
 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

171 222 188 72 64 26 743

23.0 29.9 25.3 9.7 8.6 3.5 100.0

17 28 15 9 8 4 81

21.0 34.6 18.5 11.1 9.9 4.9 100.0

40 62 52 23 10 6 193

20.7 32.1 26.9 11.9 5.2 3.1 100.0

7 10 3 3 1 0 24

29.2 41.7 12.5 12.5 4.2 0.0 100.0

30 39 33 12 11 2 127

23.6 30.7 26.0 9.4 8.7 1.6 100.0

74 81 81 24 32 13 305

24.3 26.6 26.6 7.9 10.5 4.3 100.0

3 2 4 1 2 1 13

23.1 15.4 30.8 7.7 15.4 7.7 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

120 164 223 88 127 21 743

16.2 22.1 30.0 11.8 17.1 2.8 100.0

13 19 24 7 14 4 81

16.0 23.5 29.6 8.6 17.3 4.9 100.0

25 34 73 32 25 4 193

13.0 17.6 37.8 16.6 13.0 2.1 100.0

2 11 4 4 3 0 24

8.3 45.8 16.7 16.7 12.5 0.0 100.0

21 27 42 9 26 2 127

16.5 21.3 33.1 7.1 20.5 1.6 100.0

56 72 76 35 56 10 305

18.4 23.6 24.9 11.5 18.4 3.3 100.0

3 1 4 1 3 1 13

23.1 7.7 30.8 7.7 23.1 7.7 100.0 
 
 
 

(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的
虐待など） 

 

(4)障がいのある人の人権（職場における差別待遇、
店舗でのサービスの拒否など） 
 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場にお
ける男女差別、配偶者・パートナーからの暴力など） 

(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、 
児童買春、貧困問題など） 

(5)同和問題に関する人権（結婚や就職などにおける差別、

差別発言や落書きなど） 
(6)アイヌの人々の人権（結婚や就職などにお
ける差別など） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

158 211 204 80 68 22 743

21.3 28.4 27.5 10.8 9.2 3.0 100.0

17 19 24 8 9 4 81

21.0 23.5 29.6 9.9 11.1 4.9 100.0

43 43 62 32 8 5 193

22.3 22.3 32.1 16.6 4.1 2.6 100.0

6 8 6 3 1 0 24

25.0 33.3 25.0 12.5 4.2 0.0 100.0

25 42 34 10 14 2 127

19.7 33.1 26.8 7.9 11.0 1.6 100.0

65 96 74 26 35 9 305

21.3 31.5 24.3 8.5 11.5 3.0 100.0

2 3 4 1 1 2 13

15.4 23.1 30.8 7.7 7.7 15.4 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

172 217 175 77 81 21 743

23.1 29.2 23.6 10.4 10.9 2.8 100.0

22 24 16 6 9 4 81

27.2 29.6 19.8 7.4 11.1 4.9 100.0

45 49 57 32 6 4 193

23.3 25.4 29.5 16.6 3.1 2.1 100.0

6 11 3 3 1 0 24

25.0 45.8 12.5 12.5 4.2 0.0 100.0

28 36 35 10 16 2 127

22.0 28.3 27.6 7.9 12.6 1.6 100.0

68 94 61 26 46 10 305

22.3 30.8 20.0 8.5 15.1 3.3 100.0

3 3 3 0 3 1 13

23.1 23.1 23.1 0.0 23.1 7.7 100.0 
 
 
 

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

161 264 180 43 76 19 743

21.7 35.5 24.2 5.8 10.2 2.6 100.0

16 31 16 4 10 4 81

19.8 38.3 19.8 4.9 12.3 4.9 100.0

39 64 57 17 12 4 193

20.2 33.2 29.5 8.8 6.2 2.1 100.0

3 14 4 0 3 0 24

12.5 58.3 16.7 0.0 12.5 0.0 100.0

31 45 33 4 12 2 127

24.4 35.4 26.0 3.1 9.4 1.6 100.0

67 108 68 17 37 8 305

22.0 35.4 22.3 5.6 12.1 2.6 100.0

5 2 2 1 2 1 13

38.5 15.4 15.4 7.7 15.4 7.7 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

126 241 197 80 79 20 743

17.0 32.4 26.5 10.8 10.6 2.7 100.0

14 19 30 7 8 3 81

17.3 23.5 37.0 8.6 9.9 3.7 100.0

35 54 51 34 14 5 193

18.1 28.0 26.4 17.6 7.3 2.6 100.0

4 11 4 4 1 0 24

16.7 45.8 16.7 16.7 4.2 0.0 100.0

17 49 37 11 11 2 127

13.4 38.6 29.1 8.7 8.7 1.6 100.0

53 104 73 23 43 9 305

17.4 34.1 23.9 7.5 14.1 3.0 100.0

3 4 2 1 2 1 13

23.1 30.8 15.4 7.7 15.4 7.7 100.0 
 
 
 

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

229 254 137 50 53 20 743

30.8 34.2 18.4 6.7 7.1 2.7 100.0

23 29 18 4 4 3 81

28.4 35.8 22.2 4.9 4.9 3.7 100.0

55 70 42 18 3 5 193

28.5 36.3 21.8 9.3 1.6 2.6 100.0

7 12 1 2 2 0 24

29.2 50.0 4.2 8.3 8.3 0.0 100.0

39 47 24 4 10 3 127

30.7 37.0 18.9 3.1 7.9 2.4 100.0

103 91 50 21 32 8 305

33.8 29.8 16.4 6.9 10.5 2.6 100.0

2 5 2 1 2 1 13

15.4 38.5 15.4 7.7 15.4 7.7 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

239 239 134 39 69 23 743

32.2 32.2 18.0 5.2 9.3 3.1 100.0

28 23 14 3 8 5 81

34.6 28.4 17.3 3.7 9.9 6.2 100.0

64 61 44 15 4 5 193

33.2 31.6 22.8 7.8 2.1 2.6 100.0

9 10 3 0 2 0 24

37.5 41.7 12.5 0.0 8.3 0.0 100.0

40 48 20 6 10 3 127

31.5 37.8 15.7 4.7 7.9 2.4 100.0

94 94 51 14 43 9 305

30.8 30.8 16.7 4.6 14.1 3.0 100.0

4 3 2 1 2 1 13

30.8 23.1 15.4 7.7 15.4 7.7 100.0 
 

(7)外国籍住民の人権（就職差別、住宅入居拒否など） (8)ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥
する差別的な言動など） 

(9)HIV感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活
や職場などさまざまな場面での差別やプライバシー侵
害など） 

(10)刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入
居拒否など） 

(11)犯罪被害者とその家族の人権（興味本位のうわさや心
ない中傷、私生活の平穏が害されるなど） 

(12)インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、
差別を助長する情報の掲出など） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

309 237 100 36 40 21 743

41.6 31.9 13.5 4.8 5.4 2.8 100.0

36 22 10 4 5 4 81

44.4 27.2 12.3 4.9 6.2 4.9 100.0

54 72 43 12 8 4 193

28.0 37.3 22.3 6.2 4.1 2.1 100.0

4 14 1 4 1 0 24

16.7 58.3 4.2 16.7 4.2 0.0 100.0

51 44 18 5 6 3 127

40.2 34.6 14.2 3.9 4.7 2.4 100.0

156 82 28 11 19 9 305

51.1 26.9 9.2 3.6 6.2 3.0 100.0

8 3 0 0 1 1 13

61.5 23.1 0.0 0.0 7.7 7.7 100.0

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

100 210 243 99 70 21 743

13.5 28.3 32.7 13.3 9.4 2.8 100.0

15 18 32 6 7 3 81

18.5 22.2 39.5 7.4 8.6 3.7 100.0

15 48 74 37 15 4 193

7.8 24.9 38.3 19.2 7.8 2.1 100.0

3 9 7 3 1 1 24

12.5 37.5 29.2 12.5 4.2 4.2 100.0

18 38 41 17 11 2 127

14.2 29.9 32.3 13.4 8.7 1.6 100.0

46 94 87 34 34 10 305

15.1 30.8 28.5 11.1 11.1 3.3 100.0

3 3 2 2 2 1 13

23.1 23.1 15.4 15.4 15.4 7.7 100.0 
 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

94 176 246 109 94 24 743

12.7 23.7 33.1 14.7 12.7 3.2 100.0

12 21 24 9 11 4 81

14.8 25.9 29.6 11.1 13.6 4.9 100.0

26 49 69 32 13 4 193

13.5 25.4 35.8 16.6 6.7 2.1 100.0

2 7 8 5 2 0 24

8.3 29.2 33.3 20.8 8.3 0.0 100.0

19 30 46 20 8 4 127

15.0 23.6 36.2 15.7 6.3 3.1 100.0

35 64 96 43 57 10 305

11.5 21.0 31.5 14.1 18.7 3.3 100.0

0 5 3 0 3 2 13

0.0 38.5 23.1 0.0 23.1 15.4 100.0

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

110 198 223 101 90 21 743

14.8 26.6 30.0 13.6 12.1 2.8 100.0

13 25 21 8 10 4 81

16.0 30.9 25.9 9.9 12.3 4.9 100.0

29 52 68 30 10 4 193

15.0 26.9 35.2 15.5 5.2 2.1 100.0

2 7 7 6 2 0 24

8.3 29.2 29.2 25.0 8.3 0.0 100.0

18 37 43 13 13 3 127

14.2 29.1 33.9 10.2 10.2 2.4 100.0

46 73 82 42 53 9 305

15.1 23.9 26.9 13.8 17.4 3.0 100.0

2 4 2 2 2 1 13

15.4 30.8 15.4 15.4 15.4 7.7 100.0 
 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

176 227 172 58 89 21 743

23.7 30.6 23.1 7.8 12.0 2.8 100.0

22 24 16 6 9 4 81

27.2 29.6 19.8 7.4 11.1 4.9 100.0

41 60 54 18 16 4 193

21.2 31.1 28.0 9.3 8.3 2.1 100.0

2 10 6 4 2 0 24

8.3 41.7 25.0 16.7 8.3 0.0 100.0

26 46 29 8 16 2 127

20.5 36.2 22.8 6.3 12.6 1.6 100.0

80 84 66 22 43 10 305

26.2 27.5 21.6 7.2 14.1 3.3 100.0

5 3 1 0 3 1 13

38.5 23.1 7.7 0.0 23.1 7.7 100.0

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

281 291 88 29 35 19 743

37.8 39.2 11.8 3.9 4.7 2.6 100.0

29 28 14 3 4 3 81

35.8 34.6 17.3 3.7 4.9 3.7 100.0

64 73 29 16 6 5 193

33.2 37.8 15.0 8.3 3.1 2.6 100.0

6 12 4 1 1 0 24

25.0 50.0 16.7 4.2 4.2 0.0 100.0

42 56 17 1 9 2 127

33.1 44.1 13.4 0.8 7.1 1.6 100.0

131 120 24 8 14 8 305

43.0 39.3 7.9 2.6 4.6 2.6 100.0

9 2 0 0 1 1 13

69.2 15.4 0.0 0.0 7.7 7.7 100.0 
 
 
 
 
 

(13)北朝鮮当局による拉致問題 (14)ホームレスの人権 
 

(15)性的指向が少数派の人々（同性愛、両性愛など）の人
権 

(16)性同一性障がい（身体の性と心の性が一致しな
い状態）の人々の人権 

(17)性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (18)東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上
のトラブル、放射線被ばくについての風評差別な
ど） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

396 228 64 13 24 18 743

53.3 30.7 8.6 1.7 3.2 2.4 100.0

42 21 10 2 3 3 81

51.9 25.9 12.3 2.5 3.7 3.7 100.0

102 63 19 4 1 4 193

52.8 32.6 9.8 2.1 0.5 2.1 100.0

13 8 2 0 1 0 24

54.2 33.3 8.3 0.0 4.2 0.0 100.0

69 38 13 2 3 2 127

54.3 29.9 10.2 1.6 2.4 1.6 100.0

160 97 20 5 15 8 305

52.5 31.8 6.6 1.6 4.9 2.6 100.0

10 1 0 0 1 1 13

76.9 7.7 0.0 0.0 7.7 7.7 100.0

非正規雇用

家事専業、学生、無職

不明・無回答

市全体

自営業

民間正規雇用

公務員、教員

   
 
学歴別でみると、「関心がある」「少し関心がある」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「中

学卒」「高校卒」「短大卒」「大学卒」では『(2)こどもの人権』であり、数値は各々85.0%、89.8%、
92.9%、89.5%となっている。 
一方で、「関心がない」「あまり関心がない」と答えた人の合計の割合が最も高いのは、「中学卒」

「高校卒」「大学卒」では『(15)性的指向が少数派の人々の人権』であり、数値は各々46.0%、48.5%、
48.0%となっており、「短大卒」では『(14)ホームレスの人権』で 57.8%となっている。 
【表１－２－４】 

 
【表１－２－４ 学歴別 個別の人権問題に関する基本的な意識の状況】 

 
 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

308 264 89 36 23 23 743

41.5 35.5 12.0 4.8 3.1 3.1 100.0

36 31 12 8 8 5 100

36.0 31.0 12.0 8.0 8.0 5.0 100.0

106 97 30 13 11 7 264

40.2 36.7 11.4 4.9 4.2 2.7 100.0

76 50 15 7 3 3 154

49.4 32.5 9.7 4.5 1.9 1.9 100.0

81 76 29 7 1 6 200

40.5 38.0 14.5 3.5 0.5 3.0 100.0

3 3 1 1 0 1 9

33.3 33.3 11.1 11.1 0.0 11.1 100.0

6 7 2 0 0 1 16

37.5 43.8 12.5 0.0 0.0 6.3 100.0
不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

 

（上段：人、下段：%）

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

444 222 37 14 8 18 743

59.8 29.9 5.0 1.9 1.1 2.4 100.0

57 28 5 6 2 2 100

57.0 28.0 5.0 6.0 2.0 2.0 100.0

165 72 13 4 3 7 264

62.5 27.3 4.9 1.5 1.1 2.7 100.0

98 45 6 2 1 2 154

63.6 29.2 3.9 1.3 0.6 1.3 100.0

109 70 13 1 2 5 200

54.5 35.0 6.5 0.5 1.0 2.5 100.0

5 2 0 1 0 1 9

55.6 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 100.0

10 5 0 0 0 1 16

62.5 31.3 0.0 0.0 0.0 6.3 100.0 
 
 
 
 
 
 
 
 

(19)個人情報の流出や漏えいの問題 

(1)女性の人権（セクシャル・ハラスメント、家庭や職場にお
ける男女差別、配偶者・パートナーからの暴力など） 

(2)こどもの人権（いじめや体罰、児童虐待、 
児童買春、貧困問題など） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

358 255 82 17 11 20 743

48.2 34.3 11.0 2.3 1.5 2.7 100.0

52 31 7 4 3 3 100

52.0 31.0 7.0 4.0 3.0 3.0 100.0

137 83 25 7 3 9 264

51.9 31.4 9.5 2.7 1.1 3.4 100.0

76 55 19 2 0 2 154

49.4 35.7 12.3 1.3 0.0 1.3 100.0

78 79 31 4 3 5 200

39.0 39.5 15.5 2.0 1.5 2.5 100.0

4 3 0 0 1 1 9

44.4 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 100.0

11 4 0 0 1 0 16

68.8 25.0 0.0 0.0 6.3 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

318 284 80 19 20 22 743

42.8 38.2 10.8 2.6 2.7 3.0 100.0

50 29 8 4 6 3 100

50.0 29.0 8.0 4.0 6.0 3.0 100.0

118 96 24 9 7 10 264

44.7 36.4 9.1 3.4 2.7 3.8 100.0

64 62 20 4 2 2 154

41.6 40.3 13.0 2.6 1.3 1.3 100.0

76 87 27 2 3 5 200

38.0 43.5 13.5 1.0 1.5 2.5 100.0

4 4 0 0 0 1 9

44.4 44.4 0.0 0.0 0.0 11.1 100.0

6 6 1 0 2 1 16

37.5 37.5 6.3 0.0 12.5 6.3 100.0 

 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

171 222 188 72 64 26 743

23.0 29.9 25.3 9.7 8.6 3.5 100.0

25 23 23 11 12 6 100

25.0 23.0 23.0 11.0 12.0 6.0 100.0

61 77 70 26 21 9 264

23.1 29.2 26.5 9.8 8.0 3.4 100.0

34 50 39 16 12 3 154

22.1 32.5 25.3 10.4 7.8 1.9 100.0

44 67 50 18 14 7 200

22.0 33.5 25.0 9.0 7.0 3.5 100.0

1 3 1 0 3 1 9

11.1 33.3 11.1 0.0 33.3 11.1 100.0

6 2 5 1 2 0 16

37.5 12.5 31.3 6.3 12.5 0.0 100.0

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

120 164 223 88 127 21 743

16.2 22.1 30.0 11.8 17.1 2.8 100.0

22 17 23 11 24 3 100

22.0 17.0 23.0 11.0 24.0 3.0 100.0

45 62 73 26 48 10 264

17.0 23.5 27.7 9.8 18.2 3.8 100.0

24 30 54 20 24 2 154

15.6 19.5 35.1 13.0 15.6 1.3 100.0

25 50 67 28 25 5 200

12.5 25.0 33.5 14.0 12.5 2.5 100.0

0 2 1 2 3 1 9

0.0 22.2 11.1 22.2 33.3 11.1 100.0

4 3 5 1 3 0 16

25.0 18.8 31.3 6.3 18.8 0.0 100.0 

 
 

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

158 211 204 80 68 22 743

21.3 28.4 27.5 10.8 9.2 3.0 100.0

22 27 21 12 15 3 100

22.0 27.0 21.0 12.0 15.0 3.0 100.0

53 79 68 26 29 9 264

20.1 29.9 25.8 9.8 11.0 3.4 100.0

28 40 49 19 15 3 154

18.2 26.0 31.8 12.3 9.7 1.9 100.0

47 60 61 21 6 5 200

23.5 30.0 30.5 10.5 3.0 2.5 100.0

3 1 1 1 2 1 9

33.3 11.1 11.1 11.1 22.2 11.1 100.0

5 4 4 1 1 1 16

31.3 25.0 25.0 6.3 6.3 6.3 100.0
不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

172 217 175 77 81 21 743

23.1 29.2 23.6 10.4 10.9 2.8 100.0

22 25 18 14 18 3 100

22.0 25.0 18.0 14.0 18.0 3.0 100.0

64 79 55 24 32 10 264

24.2 29.9 20.8 9.1 12.1 3.8 100.0

34 41 46 14 17 2 154

22.1 26.6 29.9 9.1 11.0 1.3 100.0

45 66 53 24 7 5 200

22.5 33.0 26.5 12.0 3.5 2.5 100.0

3 1 0 1 3 1 9

33.3 11.1 0.0 11.1 33.3 11.1 100.0

4 5 3 0 4 0 16

25.0 31.3 18.8 0.0 25.0 0.0 100.0 

 
 
 
 
 
 

(3)高齢者の人権（就職差別、介護の際の身体的・心理的
虐待など） 

 

(4)障がいのある人の人権（職場における差別 
待遇、店舗でのサービスの拒否など） 
 

(5)同和問題に関する人権（結婚や就職などにおける差別、

差別発言や落書きなど） 
(6)アイヌの人々の人権（結婚や就職などにお
ける差別など） 

(7)外国籍住民の人権（就職差別、住宅入居拒否など） (8)ヘイトスピーチ（特定の人種や民族の人々を排斥
する差別的な言動など） 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

161 264 180 43 76 19 743

21.7 35.5 24.2 5.8 10.2 2.6 100.0

26 24 17 10 21 2 100

26.0 24.0 17.0 10.0 21.0 2.0 100.0

58 97 63 12 25 9 264

22.0 36.7 23.9 4.5 9.5 3.4 100.0

30 56 41 10 15 2 154

19.5 36.4 26.6 6.5 9.7 1.3 100.0

39 82 55 10 9 5 200

19.5 41.0 27.5 5.0 4.5 2.5 100.0

3 1 1 0 3 1 9

33.3 11.1 11.1 0.0 33.3 11.1 100.0

5 4 3 1 3 0 16

31.3 25.0 18.8 6.3 18.8 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

126 241 197 80 79 20 743

17.0 32.4 26.5 10.8 10.6 2.7 100.0

16 37 18 9 18 2 100

16.0 37.0 18.0 9.0 18.0 2.0 100.0

46 92 64 22 31 9 264

17.4 34.8 24.2 8.3 11.7 3.4 100.0

27 42 54 17 11 3 154

17.5 27.3 35.1 11.0 7.1 1.9 100.0

34 62 55 30 14 5 200

17.0 31.0 27.5 15.0 7.0 2.5 100.0

0 3 2 1 2 1 9

0.0 33.3 22.2 11.1 22.2 11.1 100.0

3 5 4 1 3 0 16

18.8 31.3 25.0 6.3 18.8 0.0 100.0 

 
 
 

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

229 254 137 50 53 20 743

30.8 34.2 18.4 6.7 7.1 2.7 100.0

34 27 16 8 13 2 100

34.0 27.0 16.0 8.0 13.0 2.0 100.0

85 89 50 14 16 10 264

32.2 33.7 18.9 5.3 6.1 3.8 100.0

49 48 31 12 12 2 154

31.8 31.2 20.1 7.8 7.8 1.3 100.0

55 80 37 15 8 5 200

27.5 40.0 18.5 7.5 4.0 2.5 100.0

2 4 0 0 2 1 9

22.2 44.4 0.0 0.0 22.2 11.1 100.0

4 6 3 1 2 0 16

25.0 37.5 18.8 6.3 12.5 0.0 100.0

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

239 239 134 39 69 23 743

32.2 32.2 18.0 5.2 9.3 3.1 100.0

22 29 14 11 19 5 100

22.0 29.0 14.0 11.0 19.0 5.0 100.0

82 82 55 8 27 10 264

31.1 31.1 20.8 3.0 10.2 3.8 100.0

56 51 28 10 7 2 154

36.4 33.1 18.2 6.5 4.5 1.3 100.0

73 70 33 9 10 5 200

36.5 35.0 16.5 4.5 5.0 2.5 100.0

2 2 1 0 3 1 9

22.2 22.2 11.1 0.0 33.3 11.1 100.0

4 5 3 1 3 0 16

25.0 31.3 18.8 6.3 18.8 0.0 100.0 

 
 

関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が

あ
る

あ
ま
り
関
心

が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回

答 合
計

309 237 100 36 40 21 743

41.6 31.9 13.5 4.8 5.4 2.8 100.0

58 21 9 3 5 4 100

58.0 21.0 9.0 3.0 5.0 4.0 100.0

112 91 29 11 12 9 264

42.4 34.5 11.0 4.2 4.5 3.4 100.0

56 47 32 6 11 2 154

36.4 30.5 20.8 3.9 7.1 1.3 100.0

67 74 29 16 9 5 200

33.5 37.0 14.5 8.0 4.5 2.5 100.0

4 1 1 0 2 1 9

44.4 11.1 11.1 0.0 22.2 11.1 100.0

12 3 0 0 1 0 16

75.0 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0 100.0
不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

  

関
心
が
あ
る

少
し
関
心
が

あ
る

あ
ま
り
関
心

が
な
い

関
心
が
な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・
無
回

答 合
計

100 210 243 99 70 21 743

13.5 28.3 32.7 13.3 9.4 2.8 100.0

13 32 26 15 11 3 100

13.0 32.0 26.0 15.0 11.0 3.0 100.0

36 81 82 30 26 9 264

13.6 30.7 31.1 11.4 9.8 3.4 100.0

18 30 65 24 15 2 154

11.7 19.5 42.2 15.6 9.7 1.3 100.0

29 61 61 28 15 6 200

14.5 30.5 30.5 14.0 7.5 3.0 100.0

2 2 3 0 1 1 9

22.2 22.2 33.3 0.0 11.1 11.1 100.0

2 4 6 2 2 0 16

12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 100.0 

 
 
 
 
 

(9)HIV感染者やハンセン病回復者などの人権（日常生活
や職場などさまざまな場面での差別やプライバシー侵
害など） 

(10)刑を終えて出所した人の人権（就職差別、住居入
居拒否など） 

(11)犯罪被害者とその家族の人権（興味本位のうわさや心
ない中傷、私生活の平穏が害されるなど） 

(12)インターネットによる人権侵害（他人の誹謗中傷、
差別を助長する情報の掲出など） 

(13)北朝鮮当局による拉致問題 (14)ホームレスの人権 
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関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

94 176 246 109 94 24 743

12.7 23.7 33.1 14.7 12.7 3.2 100.0

4 21 24 22 23 6 100

4.0 21.0 24.0 22.0 23.0 6.0 100.0

36 57 89 39 35 8 264

13.6 21.6 33.7 14.8 13.3 3.0 100.0

21 36 56 21 17 3 154

13.6 23.4 36.4 13.6 11.0 1.9 100.0

33 54 72 24 11 6 200

16.5 27.0 36.0 12.0 5.5 3.0 100.0

0 3 2 0 3 1 9

0.0 33.3 22.2 0.0 33.3 11.1 100.0

0 5 3 3 5 0 16

0.0 31.3 18.8 18.8 31.3 0.0 100.0

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

110 198 223 101 90 21 743

14.8 26.6 30.0 13.6 12.1 2.8 100.0

7 24 20 18 27 4 100

7.0 24.0 20.0 18.0 27.0 4.0 100.0

42 70 78 36 30 8 264

15.9 26.5 29.5 13.6 11.4 3.0 100.0

24 38 55 20 14 3 154

15.6 24.7 35.7 13.0 9.1 1.9 100.0

35 58 67 24 11 5 200

17.5 29.0 33.5 12.0 5.5 2.5 100.0

0 4 1 0 3 1 9

0.0 44.4 11.1 0.0 33.3 11.1 100.0

2 4 2 3 5 0 16

12.5 25.0 12.5 18.8 31.3 0.0 100.0 

 
 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

176 227 172 58 89 21 743

23.7 30.6 23.1 7.8 12.0 2.8 100.0

25 25 17 10 20 3 100

25.0 25.0 17.0 10.0 20.0 3.0 100.0

70 78 62 18 28 8 264

26.5 29.5 23.5 6.8 10.6 3.0 100.0

34 46 38 13 20 3 154

22.1 29.9 24.7 8.4 13.0 1.9 100.0

38 73 51 17 15 6 200

19.0 36.5 25.5 8.5 7.5 3.0 100.0

3 2 1 0 2 1 9

33.3 22.2 11.1 0.0 22.2 11.1 100.0

6 3 3 0 4 0 16

37.5 18.8 18.8 0.0 25.0 0.0 100.0

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

  

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

281 291 88 29 35 19 743

37.8 39.2 11.8 3.9 4.7 2.6 100.0

44 32 6 8 8 2 100

44.0 32.0 6.0 8.0 8.0 2.0 100.0

110 104 30 5 7 8 264

41.7 39.4 11.4 1.9 2.7 3.0 100.0

55 60 24 5 7 3 154

35.7 39.0 15.6 3.2 4.5 1.9 100.0

63 85 28 11 8 5 200

31.5 42.5 14.0 5.5 4.0 2.5 100.0

2 5 0 0 1 1 9

22.2 55.6 0.0 0.0 11.1 11.1 100.0

7 5 0 0 4 0 16

43.8 31.3 0.0 0.0 25.0 0.0 100.0 

 
 

関
心
が

あ
る

少
し

関
心
が

あ
る

あ
ま
り

関
心
が

な
い

関
心
が

な
い

わ
か
ら
な
い

不
明
・

無
回
答

合
計

396 228 64 13 24 18 743

53.3 30.7 8.6 1.7 3.2 2.4 100.0

53 25 6 4 9 3 100

53.0 25.0 6.0 4.0 9.0 3.0 100.0

142 82 23 3 7 7 264

53.8 31.1 8.7 1.1 2.7 2.7 100.0

85 46 15 1 5 2 154

55.2 29.9 9.7 0.6 3.2 1.3 100.0

104 68 17 5 1 5 200

52.0 34.0 8.5 2.5 0.5 2.5 100.0

3 4 0 0 1 1 9

33.3 44.4 0.0 0.0 11.1 11.1 100.0

9 3 3 0 1 0 16

56.3 18.8 18.8 0.0 6.3 0.0 100.0

1.中学校、旧制小学校、旧制高等小学校

2.高等学校、中学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制中等学校

3.短期大学・高等専門学校、高等学校卒業が入学資格の
　専修学校・各種学校、旧制高等学校、専門学校

4.大学、大学院

5.その他

不明・無回答

市全体

 

(15)性的指向が少数派の人々（同性愛、両性愛など）の人
権 

(16)性同一性障がい（身体の性と心の性が一致しな
い状態）の人々の人権 

(17)性的搾取、強制労働など人身取引の問題 (18)東日本大震災に起因する人権問題（避難生活上
のトラブル、放射線被ばくについての風評差別な
ど） 

 

(19)個人情報の流出や漏えいの問題 

 


